心理·情感 / 康健园

新民晚報

男左女

无"礼"取闹

◆ 泠 汐

新年,情人节……一年之中最喜悦的时间,也是他向她表达爱意的最好机会,送不停的礼物,让女

责任编辑:金 晖 视觉设计:叶 聆

人欣喜若狂,却让男人头疼不已,感情真的要用送礼来表达吗?送,或不送,还真是个问题。





我觉得女人都喜欢收礼物 吧,反正我女朋友很喜欢,我们在 一起已经4年,刚开始恋爱的时 候,有一次好像是六一儿童节,她 问我送她什么礼物, 我当时就觉 得特别好笑,一个大人过什么儿 童节,还要礼物,我以为她开玩 笑,就没放心上,结果她居然生气 了,差点没跟我分了。那件事之 后,我就记下了,但凡有个节日啥 的,都想着送她点东西,好在她也 不是很贪心的那种女生,即便不 是很贵重的礼物收到了也很开 心。我觉得女人喜欢礼物可能是 因为在意那份心意吧, 我女朋友 总跟我说,不在乎我送什么,但收 到礼物的时候就知道我想着她。 身边有些哥们常抱怨说自己媳妇 难伺候, 总跟别的女人比谁的老 公大方,肯为媳妇花钱,让他们挺 抓狂的, 昨天一个大学的哥们跟 我说她媳妇怕他工作忙忘记,已 经跟他预报过圣诞节了, 让他务 必准备好礼物,他打电话给我想

问问看送什么好,说年年送礼物 实在是黔驴技穷了,呵呵,我给他 的意见就是"自己想",哪有工夫 帮他想啊,我自己给女朋友的礼 物还没想好呢。



礼物? 当然喜欢啊,不过经常 送应该也会觉得没意思吧,所以我 男朋友总说我很作, 送也不是,不 送也不是,其实我觉得是他不了解 女人。前两天一个同事过生日,她 老公送了她一个卡地亚的手镯,那 个款式很经典,我一直很喜欢,所 以看着多少有些羡慕,这不刚好圣 诞节快到了,我就跟男友说我也想 要那个手镯,他就不理解,觉得这 有什么可比的,他没明白,这不是 比的问题,我是直的很喜欢那个手 镯。其实为礼物这事,我和男友没 少吵架,他是做贸易的,经常要到 外地出差, 去年情人节的时候,他 刚好要去深圳出差,临走前丢给我 一张信用卡,说让我自己去给自己 买个礼物,我当时就生气了,礼物 这东西也可以自己买给自己吗?他

就说我无理取闹,反正是用他的钱 买的,而且我自己买还能买自己喜 欢的,他选的我还未必喜欢。听着 特别有道理,但其实这就是男人的 逻辑,凡事都喜欢用有没有道理去 解释,谈恋爱又不是谈判,哪来那 么多的道理。

{冷汐爱问答}

爱情之中的礼物有那么重要 吗? 有"礼"走遍天下, 无"礼"寸步 难行,这该不会是真的吧?女人往 往有种错觉, 男人肯送礼物才代 表爱;男人常常有种误解,女人喜 欢的只是礼物。其实,在两性情感 中,礼物并非单纯的物质呈现,更 重要的是情感承载, 代表了一方 对另一方的关心和爱意。特别是 当我们在言语和肢体表达上比较 笨拙的时候, 礼物就成了最简单 的爱的语言。与其说我们在乎礼 物、不如说更在意的送礼人为此 花费的心思。肯花钱是花心思的 一种 却不是衡量礼物的唯一标 准。礼物可以有很多种,对于现在 的都市人来说, 时间和精力往往 比钱更珍贵, 在节日或生日的时 候, 厌倦了所谓的包包和首饰, 不 妨换个方式,用心为对方准备一 顿晚餐或策划一次旅行, 都会是 一次与众不同的爱恋体验。

把爱唤醒

不凑合去爱,不过凑合的人生

Q:小鹏老师,前一段时间在网上看到一则关于谈恋爱的微博,发微博的男孩儿在为他的室友抱打不平,他说:"我们宿舍老三,女朋友是五月天歌迷,想看五月天演唱会,而且还要买1255元内场票。老三咬牙饿了三天又找我借了500块买了张

A:小字你好! 现在以大部分人的"正常"思路,看偶像的演出,买张 80元上下的票就可以了,作为学生的男孩子给女朋友买票呢,想办法劝劝她,差不多就得了,80元一张,160元两张,我还能陪你看呢。而且没啥钱就别看什么演唱会啦,不如买一张碟回家还可以反反复复地听。这样的想法和做法也没错,大多数人也是这么做的。

但是如果我们换一个角度去看,可以发现另一个有趣的现象:公众的凑合心态。看偶像的演出凑合,满足女友的需求凑合,对作工作也凑合,相亲谈恋爱凑和,年龄大啦随便找个人凑合结婚,装修房子也就凑合,一切都凑合了。于是一对对普普通通的夫妻出现了。凑合的爱,凑合的人生,就这样凑合一辈子了。

反过来看这一对大学生。女孩子为了近距离看偶像宁可下血本,男孩子为了爱不顾一切。从女孩子身上我至少能看到她对生活的要求,从男孩子身上看到了他为爱不顾一切的拼劲儿。不过这个判断是需要前提的,因为微博只言片语信息有限,所以我必须设定前提。前提是,女孩子平时的生活不是追求

票给女朋友,自己在体育场外站了 2个小时。我觉得这事真好笑!一个 连一场演唱会的票都买不起的男生 就别找女朋友了!一个为了场演唱 会让男朋友如此落魄的女生也不配 有男朋友!"您说对吗?

小空

奢侈,而是追求品质,要么不要,要就要高品质。平时是一个自尊自立,能为他人着想的女孩子。只是追求高消费而不顾及别人的女人,不在讨论范围之内,这样的女人是将来家庭的灾难。再看这个男孩子,他能这么拼,能这样对待自己爱的女人,这么做,一点错没有。对自己爱的女人能付出的,也能对事业对家庭付出,我们无法否定一个敢拼敢担当的男人。我们可以推测,只要是他想做的事情,一定能做到,一定能做好。

我们大多数人都是平凡的,普通的。而这些平凡普通的人里面却有太多温吞吞的人,对待生活永远一副凑凑合合的标准,在爱情面前永远一副不愿全力付出的态度,在婚姻中永远遇到难题就逃避妥协不奋力解决。

所以能为自己喜欢的东西付出,甚至全力的付出的人,我相信他们会收获精彩的人生,幸福的爱情。

周小鹏:中科院心理所发展 及教育心理学硕士、百合网首 席婚恋专家、国家职业资格培 训婚姻家庭咨询师三级教材编 委。邮箱:zhouxp@baihe.com

市场与口碑双丰收 朗行以实力赢得多项大奖

上海大众 Lavida 品牌的越级行旅车 Gran Lavida 朗行, 上市五个月即在终端市场赢得了逾五万消费者的青睐,展现 出了卓越的市场竞争力。与此同时, Gran Lavida 朗行更是屡 屡斩获权威奖项, 以实力赢得众多媒体的认可。良好的口碑与 优异的市场表现充分彰显出这款越级行旅车的不凡实力。

炙手可热 月均销量过万

作为上海人交汽车结心打造 的越级行旅车,用行以流畅的造型 与中室的空间,传染出"发生活而 生"的态度,不仅改变了中级车下 场的格局,更受到了业界的。泛关 注,成为消费者摄目的焦点,由此 引发了消费者热切的贴头浪潮。

针 2013 年 6 月 29 日三市 以 来, 新行時借其简洁优雅的這型设 计及避越间级的丰富空间, 迅速赢 得了乐享生活的消费者的告睐, 上 宣第一个人的销量已接近方辆, 随 着产能的不顺释放, 期行的销量持 续攀升, 截至 11 月, 明行零计消量 已突破五万辆, 以 力均破万而斯人 成绩, 创造了像人的市场表程。

实力领先 屡获权威大奖

随者销量的不断攀升, 制行不 仅获得了消费者的良好口牌, 更是 在业界获得专业实体的高度认明。 在一市之后不到半年的时间内。更 是载誉差在, 先后赢得了包括《汽 车制试报告》"作度最佳两册家用 结车"、《每日经济新闻》"猎车。 2013年度创新车型"、《新闻晚报》 "作度最受效说新车"、大华网 "2013年中国城市网盟年度车总评 特年度人气车"等在内的众多实力 更加

业外,即行落载人众集团最新研发的EA211 台语环保发动列更是凭借出色的动力性能和燃油经济性赢得了多项珠果。在《汽车周刊》举办的"2013 年度动力总成价值榜"和《汽车与运动》举办的"同心约013 年度十年发动机评选颁奖盛典"中,提行 EA211 全紀环保发动机先后赢得了"2013 年度市能动力总成技术"者"年度十佳发动机"的美量。

大空间 承载丰厚人生

生活,不仅是直度,更是决定。 决定特明信片上的面面变成勘下 的风景;决定穿过半沸城市,以为 与久未蒙面的老友叙旧。期行,将 对生活的无限遐想化作实际行动



的力量,用它的大空间包容无象, 承载多彩丰富的人生。

面行越级扩流 413L 行季箱※ 足以後人数度的設行必备具: 其后非歷榜通过 4/6 分划成整体 放倒,可以轻松构建一个完全平 腹、溶积高达 1285L 的超大空间 试怎么某个平凡而忙碌的清晨,整 驶即行开始一次说走影走的远足, 兵擢越间级的非从度量,将装下行 **李**陌、高尔夫珠袋、广外轨篷、摄影 器被等人物件,与车车共同拓展生 活的复数。下仅如此, 细行方向盘 下方储物点、温大容量的车门练 杉、手机支架、储卡槽等设计。在绯 微之处体项型对使用署的贴心关 怀: 其还心打造东西的驾驶望间, 更满足了车士与亲朋好友分享旅 這乐趣的需求, 尤其是后排宽适的 空间, 即便是 185mm 身份的乘客 上能伸取自如,以享族途的健夏舒 适。有容乃大的陈仁邻居停车主。 回探了前方更广团的大地,其大空 自,亦将港或车主每一个通向幸福 生活的决定。

大智慧 开创精彩生活

生活、不仅是生车,更是享受。 学受服车60公里后的一碗地沿角 丸粗理;享受一场话期、一个但烟 所带来的文化熏陶;享受不忙碌的 巨程中为自己留出的片刻体就。即 行,用"人智慧",司发人们拓展生 活互限精彩的意义,越级辐条传递 乡平能人性化的配置顺下消费者 超越一般阴阳车的优战质感。

度が構造的 KESSY 无钥匙进入/一键启动力能。将传统繁琐的解讲开门、扩大启动等动作统统省略、只需靠近车体、正副驾驶汽车门或逐门可分别感应。解锁开门变得只是位于拉动车门把于这么简

单,到行搭载的 Climatronic 全已动精粹但温空词,悉心服率着车内每一位或员的冷暖温热;多姓体影音似是系统。拥有 8 喇叭岛保真立体素产音响,6.5 英寸彩色融模屏、车载流步至机准备系统等多项智能模屏、车载冷,为版金增添丰富质整;全程静徽静音科技,让人信沙更红的欣赏。即行的智能科技极具人性化,且行车更为便捷与第4点。在它的大型下,忙碌将不归足将于工作的失名词,而享受生活也可以是另种忙碌。

作为一海大众汽车 2013 半推 出的 Lavida 家族新成员,Gran Lavida 附行顯得了市场领先的销量 成绩和众多权碳奖项的认可,成为 Lavida 品牌旗下的等为战将,它必 将助力品牌开创 A 級车市全新格 地,门登 A 级车市新高点。